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Najvzacnejsi chrobacisko

Po dome Uja Blangkona beha N chrobakov, ocislovanych od 0 po N — 1. Kazdy chrobak ma svoj

typ - celé ¢islo medzi 0 a 10%, vratane. Viacero chrobakov méze zdielat rovnaky typ.

Majme chrobakov poskupinkovanych podla ich typu. Definujme kardinalitu najcastejSieho typu
chrobakov ako pocet chrobakov v skupine chrobakov, ktora ma najviac chrobakov. Napodobne,
kardinalita najvzacnejSieho typu chrobakov je pocet chrobakov v skupine chrobakov, ktora ma

najmensi pocet chrobakov.

Zoberme si nasledovnych 11 chrobakov s typmi [5,7,9,11,11,5,0,11,9,100,9]. V tejto kopke su
skupinky s najvacsim poctom chrobakov skupinky typov 9 a 11 - kazda z nich obsahuje 3 chrobaky.
Teda v tomto pripade je kardinalita naj€astejSieho typu chrobakov 3. Napodobne, skupinky s

najmensim poc¢tom chrobakov su skupinky typov 7, 0 a 100 - kazda z nich obsahuje len 1 chrobaka.

Ujo Blangkon ale nevie rozoznat jednotlivé typy chrobakov, ma velmi zly zrak. Ma ale aj
Chrobakozrat 3000. S jeho pomocou vie stlatenim jediného tlacCidla zistit' kardinalitu

najcastejSieho typu chrobakov vo vnutri Chrobakozruta. ChrobakoZzrut podporuje tri operacie:

1. Vcucnutie chrobdka
2. Vyplutie chrobaka
3. Stlacenie tlacidla

Kazda operacia moze byt pouzita najviac 40 000 krat.

VaSou ulohou je za pomoci ChrobakoZrita zistit' kardinalitu najvzacnejSieho typu chrobakov
naprie¢ vSetkymi N chrobakmi nachadzajucimi sa v dome Uja Blankgkona. Aby toho nebolo malo,
v niektorych podulohach Vase skére zavisi na maximalnom pocte vykonanych operacii jednotlivych
typov (vid obmedzenia poduloh).

Implementacné Detaily
Implementujte nasledovnu funkciu:
int min_cardinality(int N)
¢ N:pocet chrobakov.
¢ Tato funkcia by mala navratit kardinalitu najvzacnejSieho chrobaka.

* Tato funkcia bude zavolana prave raz.
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VysSie popisana funkcia moze volat aj nasledovné funkcie:
void move_inside(int 1)

* i: index chrobaka, ktorého vcucne ChrobakoZzrut. Hodnota ¢ musi byt medzi 0 a N —1,
vratane.

* Ak sa tento chrobak uz nachadza v Chrobakozrutovi, volanie tejto funkcie nezmeni obsah
ChrobakozZrutovho vrecka. Napriek tomu sa toto volanie stale pocita k celkovému poctu
volani.

¢ Tato funkcia mbze byt zavolana maximalne 40 000 krat.

void move_outside(int 1)

* 4: index chrobaka, ktory ma byt vypluty z ChrobakoZruta. Hodnota ¢ musi byt medzi 0 a
N —1, vratane.

* Ak sa tento chrobak nenachadza v Chrobakozrutovi, volanie tejto funkcie nezmeni obsah
Chrobakozrutovho vrecka. Napriek tomu sa toto volanie stale pocita k celkovému poctu
volani.

¢ Tato funkcia mdze byt zavoland maximalne 40 000 krat.

int press_button()

e Tato funkcia vracia kardinalitu najcastejSieho typu chrobakov, ktoré sa v tejto chvili
nachadzaju vo vrecku Chrobakozruta.
¢ Tato funkcia mdze byt zavolana maximalne 40 000 krat.

Priklad

Predstavme si pripad so 6 chrobakmi typov [5,8,9,5,9,9]. Zavoldme:
min_cardinality(6)

Tato funkcia by mohla postupne volat funkcie move_inside, move_outside, a press_button

nasledovnym spésobom:
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Volanie

move_inside(0)
press_button()
move_inside(1)
press_button()
move_inside(3)
press_button()
move_inside(2)
move_inside(4)
move_inside(5)
press_button()
move_inside(5)
press_button()
move_outside(5)

press_button()

Navratova
hodnota

2

Chrobaky vo
vrecku

{

{0}

{0}
{0,1}
{0,1}

{0,1,3}
{0,1,3}
{0,1,2,3}
{0,1,2,3,4}
{0,1,2,3,4,5}
{0,1,2,3,4,5}
{0,1,2,3,4,5}
{0,1,2,3,4,5}
{0,1,2,3,4}
{0,1,2,3,4}

Typy chrobakov vo

vrecku

15,8
5,8
5,8, 5]
5,8, 5]
5,8,9,5]
5,8,9,5,9]

5,8,9,5,9,9]
5,8,9,5,9,9]
5,8,9,5,9,9]
[5,8,9,5,9,9]

[5,8,9,5,9]
[5,8,9,5,9]

V tomto bode mame dost informacii na odvodenie faktu, Ze kardinalita najvzacnejSieho

chrobacdieho typu je 1. Teda volanie min_cardinality(6) vrati hodnotu 1.

V tomto priklade sme zavolali

press_button 6-krat.

Obmedzenia

e 2< N <2000

Podulohy

1.(10 bodov) N < 200
2.(15 bodov) N < 1000
3. (75 bodov) Ziadne dal%ie obmedzenia.

funkciu move_inside 7-krat,

move_outside 1-krdt a

Ak v ktoromkolvek testovacom vstupe pocet volani funkcii move_inside, move_outside alebo

press_button presiahne povolené limity, alebo navratovd hodnota min_cardinality bude
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nespravna, skére vasho riesSenia pre danu podulohu bude 0.

V podulohe 3 navySe plati, Ze niektoré rieSenia dostanu len CiastoCny pocet bodov. Presny pocet
bodov, ktory za tuto podulohu vase rieSenie dostane, je urCeny nasledovne:

Nech g je maximum z poctov volani funkcii move_inside, move_outside a press_button.
Dalej, nech m je maximalna hodnota + napriec vietkymi testovacimi prikladmi v tejto podulohe.

Body za podulohu 3 budu priradené na zaklade nasledovnej tabulky:

Obmedzienia Body
20 <m 0 (reportované ako "Output isn’t correct"v CMS)
6 <m<20 225
m—2
3<m<6 81 — %mQ
m<3 75

Lokalny testovac

Nech T je pole N celych &isel, pricom ¢€islo T'[¢] predstavuje typ chrobaka &islo s.
Lokalny testovac Cita vstup v nasledujucom formate

e riadok1: N
* riadok 2: T[0] T'[1] ... T[N —1]

Ak lokalny testovac detekuje poruSenie protokolu, vystup bude Protocol Violation: <MSG>,

kde <MSG> bude jedno z nasledovnych:

* invalid parameter: parameter funkcii move_inside(x) alebo move_outside(x) bola
neplatna hodnota, teda  nebolo medzi 0 a N — 1, vratane.

e too many calls: pocet volani niektorej z funkcii move_inside, move_outsidealebo
press_button prekrocil 40 000.

Inak bude vystup lokalneho testovaca v nasledovnom formate:

¢ riadok 1: navratova hodnota zmin_cardinality
* riadok 2: q
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